

Costruzione macchine edili
Proudly made in Italy since 1963

Lino Sella®

HORMIGONERAS PORTÀTILE

BÉTONNIERÈS PORTABLE





BETONIERA PORTATILE

ABNEHMBAR BETONMISCHER





PORTABLE CONCRETE MIXERS



MOD. S150 TIPO S1000

 Dati tecnici  Technical datas  Donnees techniques  Características técnicas	MOD. S 150 TIPO S 1000
Capacità bicchiere / Drum capacity Capacité du bassin / Capacidad total tambor	Lt. 140
Capacità utile / Work capacity Volume des malaxages / Capacidad de mezcla	Lt. 110
Motore elettrico / Electric motor Moteur électrique / Motor elèctrico	HP 0,5
Peso con motore elettrico Weight with electric motor Poids avec moteur électrique Peso con motor eléctrico	kg 60
Dimensioni betoniera montata Dimension of concrete mixer Mesures betoniere monté Medidas hormigonera	cm 120x68x130 (h)
Misure imballo cartone Dimension of disassembled concrete mixer Mesures betoniere emballé Medidas hormigonera embalada	cm 70x78x72 (h)



-  Betoniera portatile con gambe pieghevoli (come da foto in sequenza), leggera, smontabile. Disponibile nella versione imballata in una gabbia di legno oppure montata in base alle preferenze.
-  Portable concrete mixer with bending legs (as shown in the photos in sequence), light, dismantable. It can be delivered disassembled in a wodden cage or assembled according to the preferences.
-  Bétonnière portable avec pieds pliables (comme de photos en séquence), légère, démontable. Il peut etre livré dans une cage de bois ou montée en base aux préférences.
-  Hormigonera portátil con piernas plegables (como de fotos en secuencia), ligera, desmontable. Puede ser entregada empaquetada en una j aulade madera o bien remonte con base en las preferencias.

LINO SELLA WORLD S.U.R.L. - Via Cà Silvestre, 7 - 36024 PONTE DI NANTO (Vicenza) - Italy
Tel. +39 0444 639070 - Fax +39 0444 638331 - info@linosella.com - www.linosella.com



I dati riportati nei depliant possono essere oggetto di modifica senza preavviso da parte dell'azienda - The data shown in the depliants may be subject to change without prior notice by the company